从进博会看大势所趋人心所向

黄浦江畔,金秋意浓。"四叶草"又一 次敞开怀抱,新老朋友共赴"东方之约"。 本届进博会开幕以来,展馆里人流如织、 热闹非凡。参展商与观展者的积极互动, 无比清晰地向世界证明,什么是大势所

作为世界首个以进口为主题的国家 级展会,进博会是推动我国高水平对外开 放和高质量发展的大舞台,充分彰显了中 国向全球敞开市场大门,同全世界一道共 享中国经济发展盛宴的决心。从前五届的 情况看,展品变商品,参展商变投资商,累 计意向成交额近3500亿美元。同时,越来 越多的企业以此为"跳板"进入中国,进一 步坚定对中国经济发展的信心和深耕中国 市场的决心。本届进博会全面恢复线下举 办,参展企业超过了3400家,11个国家首 次参加国家展,34个国家首次参加线下展。

纵观当下,国际局势波谲云诡,世界

体育馆的安全

不能靠生命来检验

南县一体育馆发生部分坍塌,11月7日凌

晨,事故现场完成救援。桦南县政府新闻办

通报显示,事故发生时,现场共有7人,其中

碎的家庭。类似悲剧,已不是第一次出现

在公众的视野。今年7月23日,齐齐哈尔

3人自行脱险,1人轻伤,3人遇难

11月6日晚7时许,黑龙江佳木斯市桦

3个孩子遇难的背后,是3个支离破

经济复苏的不确定性持续增加,火热的进 博会令人眼前一亮,也是中国发展强劲 "磁场效应"的生动体现。正所谓"栽好梧 桐树,引得凤凰来",今日中国具有良好的 营商环境、广阔的市场前景、完备的产业 链体系、优异的创新能力等比较优势,是 各行各业开疆拓土的重要发力点。

一段时间以来,经济全球化遭遇了逆 风逆流,一些国家想实行脱钩断链,构筑 "小院高墙"。但发展与合作的大势之下, 世界绝不会退回到相互封闭、彼此分割的 状态。因为,国际贸易和投资等经贸往 来,植根于优势互补、互通有无的现实需 要。一部国际经贸发展史,就是一部"相 通则共进,相闭则各退"的历史。如今,进 博会持续释放"磁场效应",正说明开放合 作仍是历史潮流,互利共赢仍是人心所 向。尽管杂音噪音不断,但有识之士会用 脚投票,每一份订单背后,都不仅仅是单

纯的产品买卖,而是服务、技术等的深度 融合;都有长长的产业链供应链,能够带 动相关国家和地区产业升级、民生改善。

国际舆论普遍关注到,今年进博会 美国政府首次以官方名义参加,并派出有 史以来最强阵容,美国农业部首次在进博 会设立美国食品与农业馆。分析称.这是 因为"中国巨大的消费市场对美国农业部 门和出口商具有相当的吸引力"。这固然 是重要且现实的因素,但这份选择更包含 着对"合则强,孤则弱"的价值评判和选 择。这些年,中美经贸关系因为众所周知 的原因弱化,也逐渐让美国政府认清一个 现实:美国并不是中国对外经贸合作的唯 一选项,要想与中国顺利合作,就要拿出 诚意,高高在上颐指气使,边大棒制裁边 要求合作是行不通的。

"我非常兴奋,我已经很久没有见到 我们的中国客户了,很高兴能够和他们面 对面交流,并发展业务合作。"这是一位美 国参展商的肺腑之言。这些年通过进博 会,中国浙江的纺织公司从意大利、德国引 进了智能纺纱设备,提高了产品质量,降低 了人力成本;孟加拉国的黄麻手工艺品进 入了中国市场,让很多当地妇女为孩子挣 到学费;哥伦比亚的巧克力生产商,因开拓 了中国市场提高了可可采购量,改善了当 地农民的生活水平。坚持拉手而不是松 手,用对话合作取代零和博弈;合作才能办 成大事,办成好事,办成长久之事——进博 会上,越来越多的共识正在凝聚。

开放创造机遇,合作传递动能。进博 会就像一座桥,把中国市场的活力与全球人 士的期待紧密联系在一起。进博会也像一 扇窗,持续展现中国坚持多边主义、共享发 展红利、推动构建人类命运共同体的决心与 行动。期待更多国家相向而行,一起架起通 往美好未来的桥梁。(据《北京日报》)

■快 评■

小程序短剧"爽感"不能无底线

"小程序短剧迎来春天"近来成为热门话题,"2023 年最盈利赛道"的说法也令跃跃欲试的入局者如同打了 鸡血。小程序短剧让人上头,一是内容更"爽",二是付 费路径简单直接。每集虽然收费不多,但想要看完一部 短剧也需要几十至上百元。众多入局者想分得一杯羹。 但其中存在鱼龙混杂、泥沙俱下的情况。比如,有的过于 追求情节的刺激,宣扬拜金主义等扭曲价值观,甚至在低 俗、恶俗边缘试探。

让小程序短剧行稳致远,需要厘清边界、多方把关, 这样才能继续生产出更多、更优质的微短剧产品,实现产 业发展良性循环,更好地满足公众精神文化需求

(据《楚天都市报》)

奇葩校规凸显校园管理短板

"睡觉不能关寝室门!"近日,安徽省合肥市第六中学 (菱湖校区)宿舍管理现奇葩规定,引发网友热议。一些人 认为,要求寝室不得关门的管理方式简单粗暴,影响学生 休息,也侵犯了他们的隐私。另一些人则认为,学校的做 法是为了学生的安全和管理需要,并未觉得有何不妥。

校规校纪的制定应符合基本的生活常识,更应该符 合法律法规相关规定,不能为了学校管理方便而无视学生 的正当权益。诸如此类的奇葩校规没有从实际出发,凸显 出校园管理的短板与冷漠。学校制定校规除了要遵循程 序正义,还需要认真听取学生心声。唯有此,才能制定出 学生乐于接受和遵守的管理制度。(据《中国妇女报》)

电影营销何以爱"发疯"?

有网友发现,近期上映的电影不约而同地"发疯"了。 《河边的错误》以"没有真相,不如发疯"为宣传语;《拯 救嫌疑人》自称"年度最疯女性反杀犯罪悬疑大片";《二手 杰作》主打"先成功后发疯";《涉过愤怒的海》未映先火,号 称"疯出新高度"……"发疯",俨然成了电影营销的关键词

从营销的角度看,"发疯"堪称流量密码,各类营销 也势必走上"跟疯"之路。近来,"疯学"火热。年轻人借 此抒发情绪,"发疯营销"则顺势讨好用户。如今电影热 衷"发疯",说到底也是借势而已

从内容的角度看,"发疯"和电影,其实很适配。影 视剧被称为造梦的艺术,所谓的爽感、治愈、解压,往往 要通过情绪释放来实现。就像此前火爆的《顶楼》《黑暗 荣耀》,堪称全员发疯;在《狂飙》里,不少角色因"疯"成 名;暑期档中,《孤注一掷》《消失的她》皆以"社会话题+ 强情绪"破圈……荧幕里的情绪是"塑造"的,但观众可以 (据《广州日报》)

莫搭培训"便车"搞"私人旅游"

"我没有带头做好表率,对纪律缺乏敬畏之心。"近 日,因违规借培训名义公款旅游,江苏省常州市溧阳市某 局副局长周某受到政务警告处分,在处分决定书上签字 时,周某悔不当初。

在正风肃纪反腐高压态势下,明目张胆的公款旅游 少了,但穿上各种"隐身衣"的违规旅游却又有所增多。 而这当中, 搭培训"便车", 以学习培训之名进行变相公 款旅游的又最为普遍。今年2月,中央纪委国家监委通 报称,借培训之名公款旅游,有多达1000余名党员干部 被处理。

要让党员干部不敢搭培训"便车"搞"私人旅游",各 级纪检监察部门一方面要加强巡视巡察,通过对外出培 训干部的工作职责、培训活动组织情况、费用报销的研 判,精准识别出干部的公款旅游;另一方面也要强化治 理,对假借培训之名搞公款旅游的党员干部,要发现一 起、惩治一起,以此教育震慑党员干部,让他们不敢、不 想搞公款旅游。此外,还要扎紧制度笼子,加强与组织、 财政、税务等部门协作,围绕培训管理、发票开具、财务 报销等关键环节,堵塞管理漏洞,推动健全作风建设长效 机制 (据中工网)

"以竹代塑"关键在降低成本

用价吸管喝水,用价键盘、价鼠标工作……两三年 后,使用替代塑料的竹制品可能会成为日常。日前,国家 发改委联合工信部、财政部、国家林草局等部门印发了 《加快"以竹代塑"发展三年行动计划》。行动计划提出, 到2025年,初步建立"以竹代塑"产业体系。

要让"以竹代塑"在治理塑料污染上发挥重要作用, 就必须通过降低生产成本,从而降低消费成本。当前, "以竹代塑"产品成本较高的主要原因在于技术还不够成 熟,生产还没有规模化。更何况,目前从事价产品生产 加工的企业绝大多数是中小微企业,综合实力和抗风险 能力较弱、质量效益不高、资源利用不充分、政策保障不 到位、创新能力不强,迫切需要各地政府加大政策和资金 扶持力度,协助企业开展技术攻关,使"以竹代塑"产品 的技术成熟起来,实现规模化生产

当然,推广"以竹代塑",呵护生态文明,是每个人的 社会责任。一方面,应当加强社会宣传,提升公众对价产 品的消费意识,做"以竹代塑"的践行者,身体力行地为 减少塑料垃圾污染、建设美丽家园作出贡献。另一方面, 可以考虑把"以竹代塑"产品纳入政府绿色采购目录,倡 导机关、企事业单位的职工带头使用竹产品,争做"以竹 代塑"的先行者,为社会作出消费导向。(据《福建日报》)

"民生地图"暖民心

近日,上海警方在"交管12123" App上线了"公安交管服务网点地图 功能。该功能通过对车驾管业务办理 的网点地址、所需材料等信息进行多 角度的关联性整合,为市民提供更便 捷的查询、指引服务

以点击"补换领驾驶证"为例,系 统会根据手机定位按距离远近展示可 办理网点的列表。选择要去的网点, 则会显示该网点的地址、联系电话、可 办理业务范围等信息。点击网点里的 "地图"标志,还可以直接导航。点位 更全、内容更准、分类更细的"公安交 管服务网点地图",为群众办事提供了 详细流程指引,提高了公共服务效率

随着经济社会发展,人们对公共 服务贴近性和精准性的要求越来越 高。这就意味着,打通对接群众需求 的"最后一公里",要在丰富供给上下

功夫,也要在精准服务上做文章。

民有所呼,政有所应。近年来,为 方便群众生活,各地绘制的"民生地 图"不断上线。"积水地图"实时显示城 区低洼路段、下穿立交等区域的积水 信息,并将积水数据和地图导航相结 合,方便公众第一时间查询;"纳凉地 图"盘点避暑纳凉的好去处,为市民提 供消暑指南;"小修小补地图"为居民 提供维修点查询等服务,让生活更便 利。一份地图一份情,这些贴心的"民 生地图",体现出相关部门为民服务的 精度和温度,值得点赞。

地图是工具,服务是目的。"民生 地图"不断扩容的背后,是基层治理能 力的不断升级。拿上海的"公安交管服 务网点地图"来说,地图包括全市1400 多个交管服务网点,并能实现与导航软 件的信息同步。这背后,是相关部门仔 细梳理市民高频诉求后,主动与互联网

企业合作的努力,是多个领域数据互联 互诵的结果。数据化、可视化、动态的 民生诉求推动地图持续更新,使资源整 合更精细高效,有效提升城市治理整体 效能。越是细微处,越能彰显为民服务 温度,越需要推出高效适用的举措。只 要坚持以人民为中心,聚焦群众急难愁 盼问题,城市管理者就能当好"产品经 理",让政务服务产品更好对接群众诉 求、服务百姓生活。

保障和改善民生没有终点,只有 连续不断的新起点。简洁明了的"公 安交管服务网点地图",是对群众关切 的回应,是把民生实事办精办细的有 益探索。期待未来有更多这样的"民 生地图"上线。持续紧盯民生痛点堵 点难点,拿出更多实招硬招新招,定能 把一桩桩实事办到群众心坎上,不断 提升人民群众的获得感

(据《人民日报》)



近日,北京出现连续降温,风寒效应明显。北京市疾控中心提示,面对温度的断崖式下降,一定要做好防寒保 暖和对心脑血管的保护,特别是老年人群,在秋冬季更需要提高警惕,谨防心脑血管疾病的发生。

新华社发

条条大路通淘宝?霸王营销何时休

在双十一期间,一些手机 App 开 屏之后会"不小心"跳转淘宝——用 户或是由于手滑没点上跳过广告按 钮,或是因为"摇一摇"功能的自动 触发,从而被动进入淘宝双十一会 场。在一通跳转之后,大家逐渐忘记 最初打开手机要做什么,严重影响了 使用体验

在互联网时代,商家的网络营销 和广告投放已经是十分平常的现象 了,为什么淘宝软件尤其令人反感,归 根结底是因为其"违背消费者意愿进 行强制跳转"。这事实上是凌驾于消 费者主观意愿之上的霸王营销,甚至 跳过了签订"霸王条款"的环节,是在 消费者毫不知情的情况下,被迫成立 的使用程序。

商家网络广告营销的边界亟待明 确与规范,这其中包括平台渠道的边 界、方式手段的边界等。回想平时,你

是否在微信朋友圈不时刷到投放广告 并多次手动取消无果?你是否在微博 博文下方常见不相关推送广告影响使 用体验? 你是否苦于一些社交软件中 令人眼花缭乱无处分辨的"软广告"? 如果回答是肯定的,那么事实上我们 已经深受营销乱象的困扰。其他软件 不当攫取的尚且只是部分注意力资 源,就已经令人不胜其烦,而淘宝软件 迈出的这一步"强制跳转",则正式点 燃了导火索,引发舆论争议。

边界具体在哪,仍待专业人士结 合公众意见进行探讨确立。但目前可 以确定的是,营销手段绝不能凌驾于 消费者的主观意愿之上,绝不能以牺 牲、侵犯消费者权益为代价。否则,结 果将适得其反。

诚然,商家需要网络营销广告.本 无可厚非。正如前文所提,在这个信 息爆炸的互联网时代,商家要实现营

销的效果,就不得不费心思赢得消费 者的注意力,争夺注意力资源。而如 何做到在实现效果的前提下,令消费 者不反感,则是商家需要思考的问 题。这其中一定包括了"以正当的方 式、适当的手段",在此基础上若能做 到"有新意""有心意",自然而然能获 得消费者的青睐。

消费者不是没有感情的,一个个 手机屏幕前是一个个鲜活的人。正因 如此,强硬的手段不可取,隐形的霸凌 更不可为。也因为如此,我们理解商 家需要营销来维持运营的需求,但同 时也希望得到商家对自身意愿的尊 重。以真心换真心,商家提供品控扎 实的产品、简洁流畅的使用页面、舒适 安心的消费体验和售后服务……诸如 此类,回归与专注消费过程的本质,才 是商家营销的核心与真谛。

(据中工网)

市第三十四中学体育馆屋顶坍塌事件,导

致11个孩子罹难。如今,还是体育馆,还 是训练中的孩子,还是坍塌事故,这样的 悲剧何时才会销声匿迹? 桦南县体育馆坍塌事故背后,依然有值 得深究的地方。第一,桦南县政府办公室曾发

布防御指南提示,必要时停课、停业。现在的 问题是,那涉事的体育馆为何不停业? 第二, 涉事体育馆2020年才通过验收,结果仅三年 多就发生局部坍塌,这其中有没有问题?每一 起事故的背后,肯定存在没有做到位的地方。 在航空界,有一个海恩法则。即每一

起严重事故的背后,必然有29次轻微事故 和300起未遂先兆以及1000起事故隐患 在公共安全上,海恩法则同样适用。公共 安全事故在发生前应该会有一些苗头性、 倾向性的问题,只是一开始并没有引起关 等到出了事故,则一切为时已晚。

体育馆的安全,不能靠生命来检验 对相关各方来说,都应该压实责任、强化 担当,为公共安全保驾护航,从源头上避 免悲剧的发生。 (据《湖南日报》)

线上修手机 莫贪小便宜

伴随着线上维修服务的兴起,不少商 命达维 修等服务,赢得了不少消费者的青睐。不 过,有消费者发现,无论是寄送维修还是 上门维修,过程中的"坑"却不少

眼下,"出尔反尔"成了不少寄送维修 手机的惯用套路——先是低价引流,寄修 手机后却翻价十余倍,而选择不修寄回后 才发现手机已然"变砖"。除了临时变卦, 这些寄修店的维修技术也不敢恭维,小修 变大修是常态,还可能留下各种"后遗 ,如屏幕修好了,但指纹识别却用不 了;扬声器修好了,录音却坏了。而且这 些问题均没有"保修服务

线上手机维修"坑多"并非新鲜事,但 为何还是有不少"愿者上钩"? 无他,唯 。这里更多是指消费者对维修成 本的衡量。手机没摔坏前是爱不释手, 可一旦摔了,手机就成鸡肋。不修看不 顺眼,要修价格刺眼。在官方维修偏贵 线下维修麻烦的情况下,价格适中、不用 出门的线上维修,自然成为不少人的首 选。大部分陷阱也正是围绕这一痛点展 开,让你以为能"花小钱办大事",殊不知 有可能因小失大

正所谓,一分钱一分货。特别是在电 子产品领域,隔行如隔山,对于消费者来 说,选择官方渠道相对更有保障,即便选 择线上维修,也应尽量选正规连锁品牌 对于手机厂商而言,不妨推出相应的保险 服务,切实为用户减轻维修成本。当然, 面对宰客的线上维修店,平台应建立动态 监管机制,将不良服务商拒之门外,方能 有效压缩其生存空间。(据《广州日报》)

芭宁遗失银川志华房地产开发有限公司于2019年8月24 日. 2019年8月29日、2019年8月30日、2019年9月4日、2019 10月11日开具的银川江南赋璟玺湾16号楼一单元702字 額 20000 元、190000 元、100138 元、10000 元、100000 元、180000 元,特此声明。

遗失声明

宁夏金谷拍卖行拍卖公告 中国拍卖行业协会AA企业

	受委托,我行将对以下标的进行公开拍卖:			
	序号	标的	房屋建筑 面积(m²)	参考价(万元)
	1	银川市兴庆区绿地 21 商城 D 区 10 号营 业楼 307、309	293.5 , 292.77	102.73 , 102.47
	2	银川市兴庆区兴水 路1号绿地21商城A 区15号楼1层04室 (复式)、06室(复式)	140.09/套	64.45/套

拍卖会时间和地点:标的首场拍卖会定于2023年11月 23日15时,之后至2024年2月29日止,每个月8日和22日15 时的拍卖会(遇节假日顺延)在我行拍卖厅举行。 标的自公告之日起由我行组织勘察,竟买人也可自行前往查

看。有意竟买者须于拍卖会前一日向我行指定账户交纳每套5万元 竟买保证金后,请持有效身份证明与我行办理报名手续。

公司地址:银川市金凤区北京中路51号瑞银财富中心B